= a
Al & O & A & Al A
012HE Z0at LBHEIH JIEFSEEH FUMSXAD ~ BHHB2D
SN OB S D
By HouN B MESBAHIA PE
Sl ALBIMHIA A DIE RS (2ol @8
- - HEc
SN FH-S(B) - MPAY - BHES Of &k Ol Ak ol HRE2
OIS 2 74,228,669 75,123,475 A 894,806
= 49,699,389
Al 20,870,375
- 3,658,905
FoH S MEISBMEIA TS 23,563,692 21,680,597 1,883,095
2 7,950,996
Al 15,075,288
2 537,408
A2l MEIA HAH DB = 4,228,000 3,629,463 598,537
= 1,197,082
Al 2,551,886
T 479,032
KNS A2l S XALE =2 41,564 41,564 0
201 e gl 22,764 22,764 0
01 At 22| 8,940 8,940 0
EEEETT 600
1. NASI =X oS SIS
100, 000! » 15/ +6 600
(2d+¢) 8,400
I ENEENEER TR
70,0003 30 +42] 8,400
(olarE2) 600, 0002+~ 10% £60
02 S&5=gH 13,824 13,824 0
(ZB23LHAD 15,360
| AHYDAUOIIERASHI Q2
120,000& 128 1,440
2 M4AYPYHOIIES B3
1,160,0002! * 128 13,920
(Ol AHE ) 15,360, 000& *—10% A 1,536
203 ¥Rl 8,800 8,800 0
03 AR FAH 2= 8,800 8,800 0
1.2 NAE RN 8,800,000& 8,800
307 g12+0l ™ 10,000 10,000 0
04 2I2tHALE X 10,000 10,000 0
1.XAISI =X MA DS 10,000,0002 «15] 10,000
JIRASHSAE = 20,000 20,000 0
307 212+01 ™ 20,000 20,000 0
10 MRS AEx 20,000 20,000 0
el (DA 10,000,000 24 A 20,000
KA A M ASE XA 1,596,622 1,427,330 169,292
= 1,125,530
Al 335,500
- 135,592




SN
X{ ZH -
o =

ce:

FOIME X A
HotHEo ANSSENUIA S
AEIMHIA eIl RS

_ _ MNuE o
SNBSS - MEAY - BES 01l &k o i {imE=Eh
307 212H01 & 1,596,622 1,427,330 169,292
= 1,125,530
Al 335,500
3 135,592
05 LIt 2 1,596,622 1,427,330 169,292
1K %M S8 0L S S X M ALY
552,431,002 552,431
= 386,702
Al 165,729
2N HNL S HALLY 1,044,191,0002 1,044, 191
= 738,828
Al 169,771
T 135,592
MEISXIAIE ZoAXS 87,420 70,920 16,500
Al 87,420
301 YerEara 87,420 70,920 16,500
Al 87,420
09 Bo2ReAAS 87,420 70,920 16,500
1. AFSIZ XA & ALSl 2 R 2 /S Al
87,420,00084 87,420
Al 87,420
ZBAISI S X 2K 1,754,700 1,704,250 50,450
Al 1,559,700
= 195,000
307 212H0I & 1,754,700 1,704,250 50,450
Al 1,559,700
= 195,000
PNETEIVEES 1,754,700 1,704,250 50,450
1. BB A =X 22 (3042 ) (2R217,400&
2l) 1, 140,450,000 1,140,450
Al 1,140,450
2. BB ABI SN ZEI}I2SYHI (3 L)
614,250,000 614,250
Al 419,250
2 195,000
MNEIEXBIISEY 76,000 75,000 1,000
Al 57,000
2 19,000
402 BI2EXHE 0 H 76,000 75,000 1,000
Al 57,000
2 19,000
01 QA= E 76,000 75,000 1,000
1A HBEALS S X 2522 (23 15,0008 )
30,000,0002 30,000
Al 22,500
2 7,500




SN ZEOIMET A D
HE: HoHS MBISBMEIA 7E
Sl ALBIMHIA DY TE (e &2
_ o e =
SN-EHH S (3H) - HEAY - BES Ofl &+ o4 il ot o Hn=2
2 HBEAMSI SN RIS 2 (278,008 R )
16,000, 0002 16,000
Al 2,000
- 4,000
3. B BEAE SRS (22 15,0008 )
30,000,000& 30,000
Al 22,500
T 7,500
=234 X& 29,400 29,400 0
301 LB aE 19,400 19,400 0
10 A HIEN S 11,000 11,000 0
| BEHARNZYDNEWAL 11,000,000 11,000
12 JIEt2 4= 8,400 8,400 0
| BENARNNENRS (31T, B=E)
100, 0002 *42% +25] 8,400
307 212+01 o 10,000 10,000 0
10 At S X2 X 10,000 10,000 0
1.6. 258 I E&H A} 10,000,000& 10,000
SYRBNLR=ASHIX & 8.490 8.490 0
Al 8.490
307 2IZ2tol & 8,490 8,490 0
Al 8,490
01 22 +=Hl 8,490 8,490 0
1L.SERSANLREIIA=HIXSA 8,490,000& 8,490
Al 8,490
SERIA o= X 468,000 118,621 349,379
Al 468,000
301 Yere a3 468,000 118,621 349,379
Al 468,000
01 AtSl 2B = 4513 468,000 118,621 349,379
1. H3HRSA o= K& 468,000,000& 468,000
Al 468,000
S|Y=T d=2d AHFH 2,700 2,700 0
201 L2 2,700 2,700 0
01 AtR2tel 2,700 2,700 0
(LergH) 3,000
1 EYSIYRCHAL ST ERSRIA
3,000, 000& 14 3,000
(Ol &rE 2E) 3,000, 000& *»—10% A 300
MIEXSENMEBANZRAXE 130,604 118,400 12,204
= 65,302
Al 32,651
- 32,651




S EOIMETIR D
M. 3ot HEO ABIEEAHA 2E
SRl AFBIAHIA @IDIEE & (el @
_ _ _ N E
SA BB H(BH) - MBAY - B2 Ofl & o Gl o HRs2
101 Q121 4| 130,604 118,400 12,204
2 65,302
Al 32,651
2 32,651
WBIEBTEES =R 130,604 118,400 12,204
AR ESAHI AR 2202
105,404,002 105,404
2 52,702
Al 26,351
2 26,351
2ANREE(R2Z S) 9,972,002 9,972
2 4,986
Al 2,493
= 2,493
3ENZHEYS 37,0002 x5 2 * 122 8,220
= 4,110
Al 2,085
2 2,085
4 NAQADRAG 11,6805« 12 10AI2F 7,008
3 3,504
Al 1,752
2 1,752
2221 ML WAL 12,500 12,788 ~288
2 6,250
Al 3,125
2 3,125
201 Yyt | 2,400 360 2,040
= 1,200
Al 600
2 600
01 ALR 22l ] 2,400 360 2,040
=YD 2,400
I ECEEEERE RS 50,000 *43| 200
2 100
Al 50
? 50
2 AR EEO S HE 502 *4,000% 200
2 100
Al 50
2 50
3. nsE| 200,0002 *5% +23] 2,000
2 1,000
Al 500
2 500
301 YR A3 10,100 12,428 A2,328
23 5,050
Al 2,525
= 2,505




A OIS0
H: FoH SO AMBSEMHIA 2E
CHel: AMSIAHIA HHDIEE 2= (&te @2
= - bolEN=
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] Ao @;OH Hl =2
01 IBIEX & 252 7,500 10,428 A2,928
1.1 AR 2t2I CHA R XI”H] 7,500,000 7,500
= 3,750
Al 1,875
T 1,875
12 JIEtE A2 2,600 2,000 600
1A 22I3l 9 & oSS
20,0002 * 13 «103 2,600
= 1,300
Al 650
T 650
NI =2 XAl & X| & 8,611,136 8,304,996 306, 140
= 111,950
Al 8,466,111
- 33,075
ZHOH Q1 S| K| & 10,000 10,000 0
307 @I2+0| ™ 10,000 10,000 0
10 Al 2XI2X 10,000 10,000 0
1.H0Q0ISHEZALY 10,000,000 10,000
ZHOH QI A EHA| & X 4,965,341 4,864,780 100,561
Al 4,965,341
301 Yt A= 32,984 23,112 9,872
Al 32,984
01 ASI 2 &= 252 32,984 23,112 9,872
1AL 2 XA = H R AH| 21,000,000 21,000
Al 21,000
2. N & METHE S 2 & 11,984,000 11,984
Al 11,984
307 @12+0| ™ 4,932,357 4,841,668 90,689
Al 4,932,357
10 I EXIEX 4,932,357 4,841,668 90,689
1.HOHQIME Al 2HH| (20 A ) (222,271,031
) 4,234,344,000 4,234,344
Al 4,234,344
2. EONQIMEAESHH (AIBISEXH)
698,013,000 698,013
Al 698,013
ZHOH QI K| S AFSI THEFAI & K| & 402,550 274,672 127,878
Al 389,675
T 12,875
307 @12+0| ™ 402,550 274,672 127,878
Al 389,675
- 12,875
10 AFBI 2 X2 X 402,550 274,672 127,878




A UMY
M SS9 NIASBHEIA =
=l FHASXAIENE (98
SA - HB B9 (E) - NRAY - Ba S 0f et o e DS
1. HMHUFAESAE2S (4HA) (22 102,864
) 257,160,000& 257,160
Al 257,160
2. ZOHQIEDIESAIE2F (1002 ) (2 230,000
) 75,000,000 75,000
Al 75,000
B AMZHAHAANE2E (23,863 H)
25,750,000& 25,750
Al 12,875
- 12,875
4. ZOHQUXIHALSI THE Al & B A RE=EH (500 &)
44,640,000 44,640
Al 44,640
ZOHQIEHTHE AL X & 711,980 706,400 5,580
Al 711,980
307 212+01 & 711,980 706,400 5,580
Al 711,980
10 A2l S A2 X 711,980 706,400 5,580
AR ATH AL 2 (401 £A) (22476,000
) 680,000,000 680,000
Al 680,000
2. N M ATHE A S AR =& 31,980,000 31,980
Al 31,980
FURQAANERZ 1,666,283 1,591,269 75,014
Al 1,666,283
307 212+0l & 1,666,283 1,591,269 75,014
Al 1,666,283
10 A2l SR 2 X 1,666,283 1,591,269 75,014
1LEUQAANE2SHI(1HA) (2 R987,5578 A )
1,410,795,000& 1,410,795
Al 1,410,795
2.HUQAANE 2L (AHISEXL)
255,488,000 255,488
Al 255,488
AELH0HI =X 2K & 608,882 591,861 17,021
Al 608,882
307 g12+0l ™ 608,882 591,861 17,021
Al 608,882
10 ARISAE X 608,882 591,861 17,021
1ASLH0HEX22Z (10HA) (2 2233,761
HH) 584,402,000& 584,402
Al 584,402
2. 845 d0HISX 23S ALK =E 24,480,000 24,480
Al 24,480
Zojelols #aAXE 10,200 10,200 0
307 212tol & 10,200 10,200 0




A OIS0
FH: FHAH SO ANSSSAHIA 2E
el ZOHRI= X AL X (&te: @2
- HNE T =
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] Ao Ol & o8 Hl =2
10 AFBI 2 X2 X 10,200 10,200 0
1.20Q0ISEHXA 10,200, 000 10,200
ZOHQI R ATHE A LD SEY 148,000 0 148,000
= 74,000
Al 74,000
402 DIEXH=0| N 148,000 0 148,000
= 74,000
Al 74,000
01 QIZIXI=E = 148,000 0 148,000
1 8BS AMBHLSEFHHI ST
78,000,000 78,000
= 39,000
Al 39,000
2. P ESHUIESEN XD P
70,000,000 70,000
= 35,000
Al 35,000
ZONQIMEAH) I sSEZ 53,900 226,814 A172,914
= 26,950
Al 26,950
402 QI2EXE0| A 53,900 226,814 A172,914
= 26,950
Al 26,950
01 QIZIt=EE =X 53,900 226,814 A172,914
1.A2THER ool HHIE2Z 53,900,000 53,900
= 26,950
Al 26,950
ZOHQI KIS ALSI THEAIE D I s82 12,000 0 12,000
Al 12,000
402 QI2E X0 N 12,000 0 12,000
Al 12,000
01 QIZIt=EE X 12,000 0 12,000
1.EMQXIAAZI THEAIZD I S22 (20HA)
12,000,000 12,000
Al 12,000
SURAANE JIsEZ 22,000 0 22,000
= 11,000
Al 11,000
402 QI2E X0 A 22,000 0 22,000
= 11,000
Al 11,000
01 QIZIt=EE X 22,000 0 22,000
18X ALAR JIs2Y 22,000,000 22,000
= 11,000
Al 11,000




SN
X XH .
S Tt

el

01 M B X It
F ot Z| ALSI S8 A
O Q1 4 2 OHE K| B

I>

i

= X o = = 1k XI_-ILI;=1_||:_ =
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AFH Ol Ak O Hos
Of QI 24 &+ orE X & 10,212,916 9,246,363 966,553
= 6,641,964
Al 3,545,651
- 25,301
HOfI =SRG2 XA 4,455 4,455 0
201 Ler29H| 4,455 4,455 0
01 At 2teltl 4,455 4,455 0
(get==Hl) 4,950
1. AMISXZHEMAS  1,5003 «30001x4F 1,800
2. Bt SR EX 7L 1,000& *2,5000H 2,500
JHE(ZEZ, Z0HAS)MAH 65,0002 *10H 650
(ol abE 2t) 4,950,000 *—10% A 495
ZoH=ZX& 1,174,675 1,322,448 AN147,773
= 822,272
Al 352,403
301 etz azgd 1,174,675 1,322,448 AN147,773
= 822,272
Al 352,403
01 At 2E X b3 1,174,675 1,322,448 AN147,773
1. 20 793,686, 000& 793,686
= 555,580
Al 238,106
2.Z30Ots+E 380,989, 000& 380,989
= 266,692
Al 114,297
O =0 414,000 410,040 3,960
Al 414,000
301 et A3 414,000 410,040 3,960
Al 414,000
01 MBI EEE 263 414,000 410,040 3,960
1.5SE0MC AlHISEX& 414,000, 000& 414,000
Al 414,000
ZOHQIAH S 3,286,741 3,567,074 A280,333
= 2,300,719
Al 986,022
301 etz a3 3,286,741 3,567,074 A 280,333
= 2,300,719
Al 986,022
01 At EE X bl 3 3,286,741 3,567,074 A 280,333
1.204elH= 3,286,741,000& 3,286,741
= 2,300,719
Al 986,022
ZOHQIRHA R =HI 4,735 6,216 A 1,481
= 3,788




S EOIMETIR D
M. 3ot HEO ABIEEAHA 2E
CHol: ROHOIMEOIN K| chel & 2

[
2

20
B
2

Al

947

301 YBrR A

= W

4,735

3,788
947

6,216

A1,481

01 AM3I2E X512

4,735,000

= W

4,735
4,735

3,788
947

6,216

A 1,481

ZFoHelel = XA

215,782

172,625
43,157

339,299

A123,517

= W

215,782

172,625
43,157

339,299

A123,517

| 215,782,000

= W

215,782
215,782

172,625
43,157

339,299

A123,517

=

,100

,550
,550

7,202

AN2,102

=

,100

,550
,550

7,202

N2,102

| 5,100,000&

= W

,100

,100

,550
,550

NSRRI G R G I \CRE RN G2 I I AR RG]

7,202

N2,102

4 A

21,181

16,945
4,236

8,500

12,681

4 A

21,181

16,945
4,236

8,500

12,681

=
TWRXH 8,681,000&

2. EHY OIS AN EEZERXE
12,500, 000&

4 H

4 H

21,181

8,681

6,945
1,736

12,500

10,000
2,500

8,500

12,681

BRI 24X

Al

17,500

12,250
5,250

20,000

A2,500

17,500

20,000

A2,500




SN FEOIMEX D
o HorH SO MSISBMHIA TE
SRl FOHQIM O KIR CrRL
_ o i =
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 04l &k 24 e HlnE2
A 12,250
2 5,250
NEEEERETE 17,500 20,000 A2,500
RS RSCIPE! 17,500, 00024 17,500
Al 12,250
2 5,250
BN B S XA A 3,713,425 2,368,018 1,345,407
2 2,463,901
Al 1,249,524
307 2I2H0| 3,713,425 2,368,018 1,345,407
2 2,463,901
Al 1,249,524
05 BIZtSIEr S 3,713,425 2,368,018 1,345,407
1B ON S SXIRAY 3,519,858,000%! 3,519,858
2 2,463,901
Al 1,085,957
2B BSKHAL (ABISEX)
193,567, 00024 193,567
Al 193,567
20421 = X 2 X2l X & 88,020 68,904 19,116
2 44,010
Al 44,010
101 2121t 83,916 66,624 17,20
2 41,958
Al 41,958
04 JARZRNS 24 83,916 66,624 17,292
1. Z0HQI =X X2l X & At 012
83,916,002 83,916
2 41,958
Al 41,958
201 YEr2g | 4,104 2,280 1,824
2 2,052
Al 2,052
01 AR 22l 4,104 2,280 1,824
1. ZOHQI =N X2I XY LIS 4,104,000 4,104
2 2,052
Al 2,052
Zojols N c R0l 285,025 277,875 7,150
2 142,512
Al 142,513
101 2121t 285,025 277,875 7,150
2 142,512
Al 142,513
VIR EES TR 285,005 277,875 7,150
BB E20/AZ IR 285,005,0009 285,025
2 142,512




S EOIMETIR D
M. 3ot HEO ABIEEAHA 2E
CHol: ROHOIMEOIN K| (B9 &2
_ _ HE T
SA BB H(BH) - MBAY - B2 Ofl & o il i~ o HRs2
| A 142,513
X OHOLS TH & XI 2HH2 T AL LY 943,468 802,332 141,136
= 660,428
Al 283,040
307 0I2+0| & 943,468 802,332 141,136
=2 660,428
Al 283,040
05 D129l 3 943,468 802,332 141,136
I ZO0IE MEXI2 HI2X X2
943,468, 0002 943,468
= 660,428
Al 283,040
01 01 2 2 K| 1 h R 7 ALY 17,449 24,000 ~6,551
=2 12,214
Al 5,235
307 BI2+0IH 17,449 24,000 A6,551
=2 12,214
Al 5,235
05 I2t9IEt 2 17,449 24,000 6,551
REICE=O E TSNS 17,449,00024 17,449
= 12,214
Al 5,235
BN U BT DU ALY 10,000 20,000 10,000
Al 10,000
301 YEHB A 10,000 20,000 ~10,000
Al 10,000
01 ASI 2 B E 253 10,000 20,000 ~10,000
| ZOHOILEFSDUA  10,000,0002 10,000
Al 10,000
ZOHQIESNR £2XA 42 1,360 0 11,360
201 L2 Y| 11,360 0 11,360
01 AL 2r2lHl 11,360 0 11,360
(2g4+9) 11,360
1R EENASLTNHAARBE O I =2
Ay 70,0002 8% *123] 6,720
2. HOfQBEN AT AN O £}
ANy 30,000 %8 *63] 1,440
3.HUHQAHEN A0S AIH A SIRE O Il
aug 70,0002 *8% *43] 2,240
4. NS SO ME ARSI EI
BALg 30,0002 8% *43| 960
L olE S ALY 511,640 499,775 11,865
Al 511,640
LB EUALS 511,640 499,775 11,865
Al 511,640

_11_




SA: Z0IMET 2D
FH: FHAHSO ANSSSAHIA 2E
Chel: =085 ALY (&te: @2
_ _ _ P NE e
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0 Ak oH @;& Hon=s2t
307 @12+01 ™ 511,640 499,775 11,865
Al 511,640
01 222224 45,000 35,000 10,000
1,019 2| X & (2223,800& &)
45,000,000 45,000
Al 45,000
10 ALZI 2R X 466,640 464,775 1,865
1o aHYAMSXAME2HH (2R311,696
) 445,280,000 445,280
Al 445,280
2. =0l YA M B AR L
12,960,000 12,960
Al 12,960
3RRIBABEEAHAZ =LY
8,400,0002 8,400
Al 8,400
NASsE MEoty 12 46,261,316 47,321,525 A 1,060,209
= 41,074,045
Al 3,580,204
T 1,607,067
I = MEEEALY 37,759,262 39,262,089 A1,502,827
= 33,777,283
Al 2,700,901
T 1,281,078
IZMSBHARX 6,303 6,310 AT
201 LBt A | 2,303 2,310 AT
01 AFR221H] 2,303 2,310 AT
(Lot 1,000
1. ZME SR MAIOIMYE]  1,000,0002 14! 1,000
(SHl) 392
1. =0lch= g ek
7,000 x4 3 541 x4 2 570% 392
(ol aFE2H) 1,392,000 x—10% 2139
(2y+g) 1,050
1. MBS X2 215 5| 9
70,0002 10H % 18] 700
2.2 2EXMo 255 o
70,0002 x5 %13 350
203 ¥ R=ZH| 4,000 4,000 0
03 Al B =R RFXIH| 4,000 4,000 0
1.0 ME MY AR =XY| 4,000,000 4,000
MASHXI 27,553,382 28,434,916 881,534
= 24,763,761
Al 1,985,111
T 804,510




SN OB D
By HASE MEOF X
Sl JIEMEBH ALY (Erol: @2
_ - HEC =
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 Ofl AF o4 Sl ko HRE2
301 Yo A3 27,553,382 28,434,916 £881,534
2 24,763,761
Al 1,985,111
2 804,510
01 Al 2&H =02 27,553,382 28,434,916 A881,534
. ek 2 X0 20 26,230,821, 0002 26,230,821
= 23,573,456
Al 1,852,855
2 804,510
2 AN HMAH= 1,322,561,000& 1,322,561
= 1,190,305
Al 132,256
FAHSHAA 5,858,974 6,834,247 N975,273
= 5,259,889
Al 423,755
- 175,330
301 et al= 5,813,974 6,789,247 N975,273
= 5,219,389
Al 420,605
- 173,980
01 Al EEH =063 5,813,974 6,789,247 N975,273
1. 88t A=HaN 5,813,974,000& 5,813,974
= 5,219,389
Al 420,605
- 173,980
307 2IzZtol ™ 45,000 45,000 0
=2 40,500
Al 3,150
- 1,350
05 BIZtRE = 45,000 45,000 0
1.8 =cl At QI 2t 2 E AL 45,000,000& 45,000
2 40,500
Al 3,150
- 1,350
mE =1 bik] 2,429,658 2,280,945 148,713
2 2,178,349
Al 178,697
- 72,612
301 et a3 2,429,658 2,280,945 148,713
= 2,178,349
Al 178,697
- 72,612
01 Bl 2EE =052 2,429,658 2,280,945 148,713
L2 tuss0 2,429,658,000& 2,429,658
= 2,178,349
Al 178,697
- 72,612




S
B X
el 0

20
B
2

4 = H

161,259
144,743
11,690
4,826

120, 156

4 =4

161,259
144,743
11,690
4,826

120,156

41,103

161,259,000

4 = A

161,259
161,259

144,743
11,690
4,826

120,156

41,103

4=

134,720
107,776
13,472
13,472

125,721

8,999

134,720
107,776
13,472
13,472

115,721

18,999

134,720,000

134,720

134,720
107,776
13,472
13,472

115,721

18,999

H

767,918
767,918

773,580

Ab5,662

W

767,918
767,918

763,580

4,338

767,918,000&

H

767,918

767,918
767,918

763,580

4,338

Al

18,820
18,820

19,820

A 1,000

Al

18,820
18,820

19,820

21,000

= 18,820 19,820 21,000
ALEE= 18,820,000& 18,820
Al 18,820

Y
N
T
oo
1]
>~
40

= 50,000 50,000 0

301 LB as 50,000 50,000 0

01 MBI 2EH =613 50,000 50,000 0
= SAA 50,000,000& 50,000
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oF
R’

ok
ol

ol K0 i
20 UIr %0
gl <4 ¥

e

n0

KIo

Bl w

173,390

173,390

173,390

211,200
211,200
211,200

A 356

A 356

A 356

H3r
uiled!
pak=

520, 169

520,169

520,169

29,000
29,000
29,000

61,200
61,200
61,200
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IR S=ET 16,000, 0002 16,000
02 Al - CHIEZIHES 4,000 4,000 0
2ANCHEESEES 4,000,0002! 4,000
Begerez 8,060 8,940 £830
802 U+ &3 7| Ef 8,060 8,940 £830
03 hRL2S 8,060 8,940 £880
|HE3E42YS 8,060,0002! 8,060
BENS(FLUASAALMBONIISSESIH) 168,000 166,000 2,000
0 xI 2 168,000 166,000 2,000
602 01l XI 2 168,000 166,000 2,000
01 01 XI 2 168,000 166,000 2,000
101X 2 168,000, 0002 168,000
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SN Fo=XD
H: Lol =X S
CHol 2N Y S=XAY XY (crel @
_ _ _ Muo
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K '@,‘;OH Hlw &2
=02 X ot 103,622, 172 101,210, 146 2,412,026
= 61,869,994
Al 31,340,876
7 10,411,302
Lol =23 B 37,414,815 36,027,595 1,387,220
= 23,888,105
Al 9,471,283
2 4,055,427
22U UL Co=RAY X 31,779,091 30,166,919 1,612,172
= 22,818,216
Al 6,883,313
2 2,077,562
ColU X 2| ALK & 2,185,540 2,082,000 103,540
= 1,092,770
Al 1,092,770
101 Q121 849,000 988, 100 A 139,100
= 424,500
Al 424,500
04 JIAHHIERNS B4 849,000 988, 100 139,100
1ol Rte A B SOl
200, 0002 *600% 72 840,000
= 420,000
Al 420,000
p.4#I|BBEIAIRY 9,000,000 9,000
= 4,500
Al 4,500
201 Ye2 Y| 72,000 42,000 30,000
= 36,000
Al 36,000
01 At222/H| 72,000 42,000 30,000
1. QI RI2IAFR 4= 2 H| 72,000,0002 72,000
= 36,000
Al 36,000
307 212H0I & 1,264,540 1,051,900 212,640
= 632,270
Al 632,270
10 AFBI = X2 X 1,264,540 1,051,900 212,640
1. QIARI2I ALY ($ 302 B S0
1,192,540, 0002 1,192,540
= 596,270
Al 596,270
2.\ QIURIRIAY (80| 2 ) B E QI 012
72,000,000 72,000
= 36,000
Al 36,000
CONGSANER Y S S| 24,000 24,000 0
Al 12,000
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SN FOI=XD
M Lol =X S
S YRR L LO=XAY XIS (25 &2
_ _ _ Muo
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O AF o8 il i~ o Hnz2
= 12,000
301 YerE Az 24,000 24,000 0
Al 12,000
2 12,000
12 JIEH2 42 24,000 24,000 0
I Lo AR AN E RS HE S|
50,0002 402 * 128 24,000
Al 2,000
2 12,000
QIR OFRI ALY 6,000 6,000 0
Al 6,000
307 21201 & 6,000 6,000 0
Al 6,000
10 AEI =X 2 X 6,000 6,000 0
1,012 {2| ORI AN (2 713,0008 &)
6,000,000 6,000
Al 6,000
pETR 29,136,351 27,651,119 1,485,232
= 21,725,446
Al 5,566,543
2 1,824,362
301 YBHE A 29,136,351 27,651,119 1,485,232
= 21,725,446
Al 5,566,543
2 1,824,362
01 MBI 2 HH 4612 29,136,351 27,651,119 1,485,232
ISETR T 29, 136,351,0002 29,136,351
= 21,725,446
Al 5,566,543
2 1,824,362
YEz=SLYN 157,200 150,000 7,200
301 YLrBAZ 157,200 150,000 7,200
EPIEEE 157,200 150,000 7,200
eI 5,0002! +2,620% 122 157,200
A2 L2H0IBY A& 33,600 21,600 12,000
301 QB A2 33,600 21,600 12,000
12 JIEH2 42 33,600 21,600 12,000
1 Z22H0IBLATIE 70,0008 *40)H 2122 33,600
A2 H S0 30,400 29,200 1,200
301 YerE Az 30,400 29,200 1,200
10 S AFALHI 2 A 2 30,400 29,200 1,200
.22 HS 0 30,0002 *400% 12,000
2ARASUISKAZE 80,0002 28 S 18,400
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SA: FO=X
Ha: ol =X Z&
Sl 220 ¥ ==XAY N (eel: &
_ _ _ Muo
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 e HlnE2
NIVEEES- 206,000 203,000 3,000
Al 186,000
2 20,000
307 81240/ & 206,000 203,000 3,000
Al 186,000
3 20,000
NEENEES 206,000 203,000 3,000
U NRIRES BN AAMSI AL ZE 2
(2290,000% ) 200,000, 0002 200,000
Al 180,000
2 20,000
2. XIAASIAILIIZE B A4S 6,000,0008 6,000
Al 6,000
Y2Y U CUSNAL 2 X2 2,494,574 2,370,258 124,316
Al 1,638,988
2 855,586
=SSt LI P 261,247 340,750 A79,503
201 LBr2 2| 176,447 255,950 79,503
01 AFR-2t2IHI 175,397 254,900 A79,503
(Lerg)) 5,307
1LBEYRIIHHCAA L2 E
55,0702 9874 %13 5,397
(LX) 170,000
1L BE2YYTVE(3N2) 170,000,00024 170,000
02 2zl 1,050 1,050 0
(BZ2SLHA) 1,050
1L PEYBINLRLS
35,0002 #1574 2%23] 1,050
307 BI2+0| & 84,800 84,800 0
NEENEES 84,800 84,800 0
1. 2298 T2 0222 X X ALY
22,200,000 22,200
2 ARYBSNAMH2 Y| 43,200
JHOIJFEZZ 02 40,0008 %20H € «607H 2 +62 28,800
L KRE202 40,0008 20 S *300) £ +62 14,400
3.HBH=O15] = 7 X 8l - 01 O 3t 2 2l 14,400
b BAEY 50,0002 «43| 122 7,200
Lt 22| 6000002 12 7,200
4. B 015 S PRS0 LHSHB ALY
2,500,0002 23| 5,000
Z2Y2AH|L 2 X 808,080 792,540 15,540
Al 227,208
2 580,872
307 BI2+0| & 808,080 792,540 15,540
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S FeI=X
M Lol =X 38
ol ZRY U Lo=TAL 2% Xg (el &
SN C(BH) - NRAY - HES O] &k o8 Soe HlmE2
Al 227,208
- 580,872
10 At =X X 808,080 792,540 15,540
1. 22229 (22 116,7658 &)
808,080, 000& 808,080
Al 227,208
- 580,872
LOEXNAE2I XA 1,411,780 1,236,968 174,812
Al 1,411,780
307 SI2H0| & 1,411,780 1,236,968 174,812
Al 1,411,780
10 AL =X E X 1,411,780 1,236,968 174,812
1. QI E Al M 2 1l (2/413,8008 )
523,000,000& 523,000
Al 523,000
2.LSIANES+ENESHLBSANSY
329,000, 000& 329,000
Al 329,000
I SXAIE2S (22 192,000 &)
480,000,0008! 480,000
Al 480,000
4 MOt IS XA I 2B ALR =S
17,280,000& 17,280
Al 17,280
5 NASXMNCFAESAIEZS
62,500,000& 62,500
Al 62,500
esSLol2suEH2Z 13,467 0 13,467
201 YEt2 A H| 13,467 0 13,467
01 At 2teltl 6,258 0 6,258
(Y =) 1,620
1. 830|e8xs 45,0003 +3CH=12& 1,620
(ol arE 2) 1,620,000 *—10% A 162
(2g+4Y) 4,800
1L EZ2 0L ANE
50,0003 x2 *2 A| 2+x23] 12 4,800
02 E=2gHl 7,209 0 7,209
(S22 LHA) 4,660
1.8J12 350,000& = 12& 4,200
2.840l=E& 30,000& *12& 360
.U EA 100,000& =13 100
(A& &HIsXdl) 3,350
1. EMAESRNES 1,000, 0003 * 14 1,000
2. &2HIL2E(148) 47,000, 000& *5% 2,350
(ol &k 2t) 8,010,000 *—10% AB801
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A FUSX
XM ZH: L
(=T BT

Sl HASS Mot Lo2s (el &)
= = 5 ME T
SM-BH-H2A(FAH) - MIRAY - BES Of] koK '@E% HusZ

HASSE MOF LoEs 801,249 874,995 AT73,746
= 461,078
Al 340, 171
LOIEEAMHIA 678,540 752,284 AT3,744
= 461,078
Al 217,462
307 21240 & 678,540 752,284 73,744
= 461,078
Al 217,462
10 AtBI = R 2 X 678,540 752,284 NAT73,744
1LCosEEMEA 658,540,000 658,540
= 461,078
Al 197,462
2ENLUSEEMHIA 2Y 20,000,000 20,000
Al 20,000
COIAUT T 2,269 2,269 0
Al 2,269
301 YerP AR 2,269 2,269 0
Al 2,269
01 AtSl B &R 462 2,269 2,269 0
1o QIALREH(2R1,5657& ) 2,269,000 2,269
Al 2,269
FeAgeaZA 14,514 14,516 A2
Al 14,514
307 212401 & 14,514 14,516 AD
Al 14,514
10 ASI =R 2 X 14,514 14,516 AD
1L ARAYRZZA(2AT7, 2578 2)
14,514,000 14,514
Al 14,514
HASESTIHE Ol C Al S AFY 105,926 105,926 0
Al 105,926
307 212401 & 105,926 105,926 0
Al 105,926
10 AtSI =X 2 X 105,926 105,926 0
1L HASSTHOE Ol E A2 2 AL (2 752,963
=) 105,926,000 105,926
Al 105,926
AR U LOSTAL ISEY 1,298,622 1,065,736 232,886
= 608.811
Al 608,811
7 81,000
CoIENAEIISEY 1,217,622 1,082,736 184,886
= 608,811
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A F=RSX L
g Lol =X 58
&t Z22E 2 LA=SXAE JIsES (ctel: &
SN I SRI(S) - NRAY - B 01l &t o Soe B RS2
Al 608,811
402 QI2t X201 ™ 1,217,622 1,032,736 184,886
= 608,811
Al 608,811
01 QItXIE2E X 1,217,622 1,032,736 184,886
1.2 =XANEIIsE2 1,217,622,000& 1,217,622
= 608,811
Al 608,811
ZEEELAEMESXE 81,000 33,000 48,000
401 Al EHIZ 2 0HY| 25,000 25,000 0
01 A& HI 25,000 25,000 0
1. 22Y =4l 25,000,000& 25,000
405 KHats =S| 56,000 8,000 48,000
01 XA =S ZFHSHI 56,000 8,000 48,000
r.exzEze 6,000,000& 6,000
2. WANEZ 2O 50,000,000& 50,000
LosX 2K 1,041,279 1,549,687 A 508,408
HEaosX2 dZAE2SE 47,601 46,742 859
101 @124 H| 47,601 46,742 859
04 JIZtH22 S ES 47,601 46,742 859
(HEL=SR2AZBZ ALY EE A 47,601
1. B= 42,497
b= 34,5603 x4 B +21Lx11& 31,934
Lh.=5=g 34,5603 x4 H «48L 6,636
Ct.HAX == 34,560*x4F 11 1,521
ct. M S IH & 40,091,000 *6% 2,406
2. AEE 5,104
A EE 42,497,000 *2.82% 1,199
L. =223 42,497 ,000& *4.5% 1,913
G.0s828 42,497,000 *1.4% 595
cHATHE S 42,497,000 *3. 1% 1,318
Of. Lol EIIQAEE 1,199, 000& *6.55% 79
= =X222H XA 350,597 358,197 A7,600
201 Et2dd| 150,701 158,301 AT,600
01 AtR2tel 89,392 97,316 AT,924
(eer==&Hl) 12,959
1.2 EAIR ESHI 70,000& 128 840
2. -0 23HE2H=EH] 2,000,000 14 2,000
3. ZgHEU, IHERIXNFY
250, 000& *7IH*23] 3,500
LAEF=E 12,000& 12& +33 432
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SN FRI=XD
Zy: Lol 2% B
9l LOl= X 2K & (29l
SN -BH - S(B) - MRAY - BES 0f &k e Hn=2
RYEENEES 15,780 15,780 0
RSN ALZAGHEL EE
60,0002 +2632 15,780
405 &+ SH| 2,000 0 2,000
01 I LS ZF St 2,000 0 2,000
ECERE BT 2,000,0002 *14! 2,000
BN o= YRAGRY 59,829 84,556 ~24,727
101 @1214] 59,829 84,556 ~24,727
04 JIAHZZRSE 4 59,829 84,556 ~24,727
(BX=SXBLZAY HEZSA2Y) 59,829
IR 53,450
ot 20 34,5602 +52x212 x118 39,917
L. F54g 34,5602 +52 x432! 8,295
Chot Rt 42 34,5602 +52 112! 1,901
2k X W &t 50, 13,0002 *6% 3,007
OF. 2212 (SLAH) 30,0008 +12+112 330
2. 4R 6,379
ohH2RE 53, 120, 000! %2.82% 1,498
L.=eeg 53,120,000% *4.5% 2,391
C.os=2s 53,120,0002 *1.4% 744
IROEE 53, 120,000 3. 1% 1,647
Oh.OIIIQYRE  1,498,0002 +6.55% 99
X=Q =X 2 QU XS 240,456 665,473 ~425,017
201 Lt ot 111,480 133,803 ~27,413
01 AR 2 72,924 81,215 £8,291
(et 12,365
1. LB R E S| 70,0002 <128 840
2 DRIEEU, JtE2IX P
250,000 577} <23 3,500
3O FAHSS YA 2,000,0002 *14! 2,000
RN 12,0008+ 12835 432
5.3 FAMBSERY 20,0008 63|48 £ 960
6.BZAYARNIOAMH 2,500 8002 2,000
7EHANERTY 11,0002 %431 +87H 2 352
8.FYSHIRSPLY 200, 0008 *43| 800
9. Ol A SR YRS AARAES ZH|
200, 0002 x43] 800
10. SAI 2 M7 442 (60L)
2,160% 223] <122 571
14805 10,0002 *103H 100
(m=Hl) 800
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e
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KIo

Bl w
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38,016
28,430
18,000
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350
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3,600
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SN
X XH .
S Tt

el

_ _ PSJEN==
S HE - S(EH) - NRAY - BES shot RE =
2N =EX2EAEHE 1,100,0008 123 13,200
od.0ts=k 5d 7,575,657 7,360,462 215,195
= 2,304,782
Al 4,074,388
- 1,196,487
ors=A & 6,734,345 6,271,398 462,947
= 1,763,853
Al 3,848, 121
- 1,122,371
Ots=XAIEX& 1,895,273 1,651,134 244,139
Al 1,895,273
307 Q12+01® 1,895,273 1,651,134 244,139
Al 1,895,273
10 M3IZX 25 1,895,273 1,651,134 244,139
1.0SEXNAIZ22H (231,013,096& &)
1,448,096,000& 1,448,096
Al 1,448,096
2.0lSSXANLEMET X (AMHISEXH)
388,360,002 388,360
Al 388,360
3.0IS=RIALOIEXI A (AL SSENE)
58,817,000& 58,817
Al 58,817
Ots =X WAK & 260,984 222,480 38,504
= 182,689
Al 39,148
- 39,147
307 212+01 o 260,984 222,480 38,504
= 182,689
Al 39,148
- 39,147
10 At S X2 X 260,984 222,480 38,504
1.0ISE X W AKX & (209) 260,984,000& 260,984
= 182,689
Al 39,148
T 39,147
OlsR=8 4,330 4,330 0
201 24 1,330 1,330 0
01 At 22l 1,330 1,330 0
(2y+g) 1,330
1.0lssS4223 22+ 70,0003 ~8E *23 1,120
2.0101 S 201 AL DI ZHTI B & ALSI 3l & M
70,0003 x3H *12] 210
203 @2 EAY 3,000 3,000 0
03 A=A H R =] 3,000 3,000 0
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A FUSX
¥ 4. ots=X X

S92l OSEX B (el &2
: _ o HEC =
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 e HRE2
. OISHREFASNLRFFH 3,000,000 3,000
22S0SSALYSR 1,884,610 2,174,540 289,930
Al 1,252,810
2 631,800
301 LB A 1,819,200 2,106,000 286,800
Al 1,187,400
2 631,800
NEEEEPSE 1,819,200 2,106,000 286,800
1. OFSZAIZHAIXIR (22 189,008 2
313,200, 000! 313,200
Al 234,900
2 78,300
2.0lSSASAN A (DS SE52399,0008 &
) 1,506,000, 0002 1,506,000
Al 952,500
2 553,500
307 2I2H0| 65,410 68,540 A3,130
Al 65,410
10 ASI =X 2 X 65,410 68,540 A3,130
| AEAEAIEUINH LSS (239,16
8a %) 48,960, 0002 48,960
Al 48,960
2 AUALIIZUINYASLES OIS XA (AHIS
ENED) 16,450, 00021 16,450
Al 16,450
OF S 22X 22 %t 81,240 40,320 40,920
2 56,868
Al 24,372
307 2I2H0| 81,240 40,320 40,920
2 56,868
Al 24,372
10 AFEI S X 2 X 81,240 40,320 40,920
VL= RS 81,240, 0002 81,240
2 56,868
Al 24,372
NotSHE 29 1,353,884 755,514 598,370
2 676,942
Al 338,471
2 338,471
307 2I12H0| 1,353,884 755,514 598,370
= 676,942
Al 338,471
2 338,471
10 AFEI =X 2 X 1,353,884 755,514 598,370
1.X1% 0t S M 2 | 1,353,884, 0002 1,353,884
= 676,942
Al 338,471
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SN
L 0lg . OIEEXN B
£l

X ZH
o=

==X

ors=X &

- _ _ SN E N
SN-EHH S (3H) - HEAY - BES O AF Gil it o Hnz2
| 2 338, 471
S|l AOSRIX 2 31,550 52,000 220,450
Al 20,295
= 11,255
307 QI2+0| & 31,550 52,000 220,450
Al 20,295
= 11,255
10 MBIE2XBE 31,550 52,000 A20,450
1.EIAOIS B EEZ (224,455 )
31,550,0002 31,550
Al 20,295
= 11,255
QS USSR 106,200 63,600 42,600
=2 74,340
Al 31,860
301 YstE AR 106,200 63,600 42,600
=2 74,340
Al 31,860
01 AL B R R 4512 106,200 63,600 42,600
Yy orsessc 106,200,000 106,200
=2 74,340
Al 31,860
OIESXAIEIISBELAY 252,954 632,326 N379,372
=2 126,477
Al 126,477
402 DI+ R 20| & 252,954 632,326 N379,372
=2 126,477
Al 126,477
01 D= X 252,954 632,326 N379,372
1.0IS2IALI)IsEY 252,954,000 252 954
=2 126,477
Al 126,477
QESOIESIEEEH 25X 45,865 41,128 4,737
=2 16,618
Al 29,247
307 QI2+0| & 45,865 41,128 4,737
=2 16,618
Al 29,247
10 M3EXBE 45,865 41,128 4,737
1.9850ts D=8l 25X
41,545,0002 41,545
=2 16,618
Al 24,927
2.O0lE0EESMAALISE Y X
4,320,0002 4,320
Al 4,320
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A FUSX
¥ 4. ots=X X

9l Ot =X BX CERL
SN HB G (BH) - MRAY - BES Aro CEE Hlm= 2
Oil &k o8
OOl =S 20IAtE 366,255 325,474 40,781
= 257,919
Al 54,168
- 54,168
307 2120l & 366,255 325,474 40,781
= 257,919
Al 54,168
- 54,168
10 AlSI =X 2= 366,255 325,474 40,781
1.0l0I= 20| K& At 366,255,000& 366,255
=2 257,919
Al 54,168
- 54,168
CEHAEBEAMY 300,000 300,000 0
= 300,000
101 @124 d| 76,447 63,659 12,788
= 76,447
04 J12HHZ22NHSES 76,447 63,659 12,788
1.012= 64,670,000& 64,670
= 64,670
2. A2 & 6,917
Jb.=2az 57,600, 000& *4.5% 2,592
=2 2,592
L. S2HZEH 57,600,000& *2.82% 1,625
= 1,625
Ct. 3JIQYEEZ 1,625,000 *6.55% 107
= 107
ct. MHEEZ 57,600,000& *3. 1% 1,786
= 1,786
o, 0824 57,600,000& *1.4% 807
= 807
.EIMNES 135,000 «3H «12H 4,860
= 4,860
201 LBer29H| 77,000 89,834 212,834
= 77,000
01 AR 2teld| 77,000 89,834 212,834
(Let=EHl) 73,800
1. I8N 50,000,000& 50,000
= 50,000
2. CEAEHEMH2Y S XY 16,800,000& 16,800
2 16,800
.CEAEEAMNUSEEENE 7,000,000 7,000
= 7,000
(2g+4) 1,400
|, CHABIESYARBI BALY
70,0003 10 *x23] 1,400
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A FUSX
¥ 4. ots=X X

ool OlE =X B (el a2
SN C(BH) - NRAY - HES O] &k o8 Soe HlmE2
2 1,400
(S&dl) 1,800
1. EEABEHRFASEHI
5,000& *3H 10 128 1,800
= 1,800
202 0dl 9,000 9,000 0
= 9,000
01 SLHA b 9,000 9,000 0
1.EEAHEFIWEFEIINYI
300,000& x6H »33| 5,400
2 5,400
2.EEAEIEWAQIHOIZ =AM I
20,000 x5 +x3H « 12 3,600
= 3,600
207 & FOH | 1,000 5,000 24,000
= 1,000
02 & AR EHH| 1,000 5,000 A 4,000
1. CEHAEBEAMSSEEEFZER A 22|
1,000,000& 1,000
= 1,000
301 et a3 74,548 66,000 8,548
= 74,548
01 At 2&E X 6ll3 70,000 65,000 5,000
1. SEABEZZOHARIXE 70,000,000 70,000
= 70,000
12 J|Et2 &3 4,548 1,000 3,548
1. A SA S 4,548,000& 4,548
= 4,548
307 2I2tol ™ 45,000 55,860 210,860
= 45,000
0192237 =Hl 10,000 5,000 5,000
1. AZY XA 10,000,000& 10,000
= 10,000
10 AtZI =X 2= 35,000 50,860 A 15,860
1, =8I ZT2)H2AHIX& 35,000,000 35,000
= 35,000
401 Al HIZL 2 0HYI 2,805 5,000 AN2,195
= 2,805
01 Al Hl 2,805 5,000 AN2,195
1. SEAEHEUEAEE XS A 2,805,000& 2,805
= 2,805
405 RHekFE S HI 14,200 5,647 8,553
= 14,200
01 AL =S HSHI 14,200 5,647 8,553
1AM 2 el 8RS 10,000, 0003 = 1CH 10,000

_45_




A FUSX
¥ 4. ots=X X

el ots=XN sd (el =@
_ _ _ Muo
SA-E . S(E) - MEAY - BES 0l & o e SImE=ET
= 10,000
2.2 HIOM X E=4H D) 4,200,000 = 1CH 4,200
= 4,200
O20Itd SAFEQIASALY 151,200 0 151,200
= 72,000
Al 36,000
- 43,200
201 ZEt2FH| 7,200 0 7,200
02 32244 7,200 0 7,200
(2223 2 AA) 7,200
1. 8212 (CCTV) 10,000 «15CH* 12 1,800
2. 841362 (CCTV) 30,0003 ~15CH 12 5,400
401 Al EHIZ 2O Y| 144,000 0 144,000
= 72,000
Al 36,000
- 36,000
01 Al£HI 144,000 0 144,000
T.O{EI0ItN STt =AY
144,000, 000& 144,000
= 72,000
Al 36,000
- 36,000
HEAMIEH Y H&HFXR 841,312 1,089, 064 N247,752
= 540,929
Al 226,267
- 74,116
HedZ2stasidE 16,500 16,500 0
307 21Ztol 16,500 16,500 0
10 AlRISXIEX 16,500 16,500 0
LUSEHL SRS 2EEX
1,500,000& * 12l 1,500
2.0/ 8 2t AE W=l 15,000,000& 15,000
SHRI2IIEIE L=HIX2 344,300 679,180 A 334,880
= 275,440
Al 68,860
301 et2 a3 344,300 679,180 A 334,880
= 275,440
Al 68,860
01 Al 2EH =062 344,300 679, 180 A 334,880
1.8220tF MHH2=Hl XI& 344,300,000 344,300
= 275,440
Al 68,860
MASE2XHEXR 47,100 39, 150 7,950
Al 44,850
- 2,250
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A FUSX
¥ 4. ots=X X

S HEAISIEOHEN Y MEHAEXR (&2 &
- _ _ pSNE e
SM-BH-H2A(FAH) - MIRAY - BES Ol & oK 'Oﬁ,‘\ja‘g HusZ
301 2etEAZ 47,100 39,150 7,950
Al 44,850
- 2,250
01 Al 28 & 0612 47,100 39, 150 7,950
1 MASE 2XNIHEMUFzAZE A
100,000& *45H 4,500
Al 2,250
- 2,250
2.NAS2 EXIOEINAHK &AM
42,600,000 42,600
Al 42,600
HeaZgueas K 2,900 2,900 0
Al 2,000
- 900
307 212+01 A 2,900 2,900 0
Al 2,000
- 900
10 A2 SRIE X 2,900 2,900 0
1.4 =802 esk 2,900,000& 2,900
Al 2,000
- 900
IIEA USRI &AL 60,000 60,000 0
= 30,000
Al 30,000
301 et AZ 60,000 60,000 0
= 30,000
Al 30,000
01 At 2&8 & 0612 60,000 60,000 0
1SS 2SR A 60,000,000& 60,000
= 30,000
Al 30,000
OlsdEsXEditad 16,180 7,200 8,980
= 8,090
Al 8,090
201 82| 7,200 7,200 0
= 3,600
Al 3,600
01 At22t2l Yl 7,200 7,200 0
1.828 8= 94X ogas 7,200,000 7,200
= 3,600
Al 3,600
307 2120l & 8,980 0 8,980
= 4,490
Al 4,490
10 At SXIE X 8,980 0 8,980
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SM: F2SK D
M o8 OlS=X =7
el OIAIAISIEHOISITH & Mo X & (e

el
x
bl
-
i
4o
fon
2
>
el
=
R
=i
0x
o
=
[
2
2
R
12
o
£l
0l%
IS

1A 2E A (OISR XT AR

8,980,000%! 8,980
2 4,490
Al 4,490

HAE 322 YA 5,056 56,734 A51,678
2 4,045
Al 1,011

301 et al= 5,056 56,734 A51,678

4,045
1,011

= W

A6 5,056 56,734 Ab51,678
1.83448 882 IHEX 5,056,000& 5,056
4,045
1,011

= W

o
Ho
ton

S X EHE 2 221,110 79,000 142,110
= 151,277
Al 37,417
T 32,416

307 212+01 A 221,110 79,000 142,110
151,277
37,417
32,416

4 = 4

10 A2l S RI2X 221,110 79,000 142,110
1.2t XJMH 23 216,110,000& 216,110
151,277

32,417
32,416

4= 4

2.0h230tE XNEdH S=AIZOE
5,000,000& 5,000
Al 5,000

23t oge X& 29,465 23,760 5,705
20,626
8,839

= W

307 212+01 ™ 29,465 23,760 5,705

20,626
8,839

= W

10 At S X2 & 29,465 23,760 5,705
1.02=rE doge X 29,465,000& 29,465

= 20,626
Al 8,839

ZE08N & - HIAAMBIA 10,501 13,200 N2,699

7,351
3,150

= W

307 21Z2tol & 10,501 13,200 A2,699

7,351
3,150

= W

10 At S X2 & 10,501 13,200 A2,699
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SN
X XH .
S Tt

el

==X

A2l &0

Hyd.ots=A 58

S 2 MBI

o= .

_ _ _ N E
SA-E . S(E) - MEAY - BES O & o4 e SImE=ET
1.22012XS - G MHIA 10,501,000& 10,501
= 7,351
Al 3,150
AZNEXNJAMEH=2E 88,200 0 88,200
2 44,100
Al 22,050
T 22,050
307 2I2toI ™ 88,200 0 88,200
= 44,100
Al 22,050
- 22,050
10 AlRIS X2 88,200 0 88,200
1.2 EXNJEH2S 88,200,000& 88,200
= 44,100
Al 22,050
- 22,050
EsX& 58,300,373 57,519,686 780,687
= 35,677,107
Al 17,795,205
- 4,828,061
EFAMHA DRSS 58,239,373 57,388,495 850,878
= 35,646,107
Al 17,780,205
7 - 4,813,061
SRS FA 218,485 215,085 3,400
201 L2 6,625 3,225 3,400
01 AR 2t eld| 3,925 3,225 700
(2urs2H) 1,250
1 ER2UNUATEAE (MM
250& 5,000 1,250
(ol arE2) 1,250,000 *—10% A125
(2g+¢) 2,800
1.ESZUAZ A+ 2,800
b2 70,0003 «7H #4323 1,960
Lt =1 30,0003 7 »43) 840
03 #Ar2E | 2,700 0 2,700
1."0IOIA S 8= B2 A AL 2
3,000,000 =14 3,000
(ol arE2) 3,000, 000& *—10% A 300
307 2I2toI ™ 211,860 211,860 0
10 At S X2 & 211,860 211,860 0
1R ASSE A
150 +7,000E x 152 «12& 189,000
2.0{8l 0l H D AIAHIE X 30,0003 »352H 10,560
3. 200t &t &I 10,000& 230 2,300
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S EOI=X D
Hu: 2SN
ool IS AHIA DS EEREED
_ _ _ Muo
SA BB H(BH) - MBAY - B2 Ofl &F o4 il i~ o HRs2
EENFEYS D 10,000, 0002 * 141 10,000
EEE LV L[ES 8,289,643 7,547,138 742,505
=2 4,973,786
Al 2,321,100
2 994,757
307 01240/ & 8,289,643 7,547,138 742,505
= 4,973,786
Al 2,321,100
2 994,757
NREENEES 8,289,643 7,547,138 742,505
1. Z ALRFOI 21| 8,289,643,0002 8,289,643
= 4,973,786
Al 2,321,100
2 994,757
AR0IER R 43,293,008 43,745,811 A452,803
= 28,117,805
Al 13,121,643
? 2,053,560
307 QI2+0IH 43,293,008 43,745,811 ~452,803
=2 28,117,805
Al 13,121,643
2 2,053,560
NREENEES 43,293,008 43,745,811 A452,803
REELEE 43,293,008,0002 43,293,008
=2 28,117,805
Al 13,121,643
2 2,053,560
e NPT 93,258 265,920 A172,662
=2 55,955
Al 26,112
2 1,191
307 0I2+0| & 93,258 265,920 A172,662
= 55,955
Al 26,112
2 11,191
PNEEMNEES 93,258 265,920 A172,662
| ZREBSAIL 93,258,000 93,258
= 55,955
Al 26,112
2 11,191
SELUT 3,005, 155 3,253,025 247,870
= 1,803,093
Al 841,443
2 360,619
301 LB A 3,005, 155 3,253,025 247 870
=2 1,803,093
Al 841,443
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2N ==X
By PR
&2 BEFAMHA DB H (cte &
SH-EH . O3 - MBAY - BAS 0fl AF 08 Soe HRZ2
- 360,619
01 MIBEEE 262 3,005, 155 3,253,025 A247,870
1. ¢=291& 3,005, 155,000& 3,005, 155
= 1,803,003
Al 841,443
- 360,619
EFAIEANHSEXNJAS 2,180,712 2,146,008 34,704
Al 1,145,356
- 1,035,356
307 QI2t0| ™ 2,180,712 2,146,008 34,704
Al 1,145,356
- 1,035,356
10 At SRIE X 2,180,712 2,146,008 34,704
1. 2O S ESAIEE M3 A& 20,000,000 20,000
Al 20,000
2.Z0OIEESAIESAIANSEE Y 90,000,000 90,000
Al 90,000
3.AMOIZANEHEE S 452,796,000& 452,796
Al 226,398
- 226,398
4. S N=EFWACI2H| 18,632,000& 18,632
Al 9,316
- 9,316
5. B AIESAAH R IHA Y] 1,328,640,000& 1,328,640
Al 664,320
- 664,320
6. 83F2XJAAAE WY 36,500,000& 36,500
Al 18,250
- 18,250
7. oSEYOUAIESAXNE 139,200,000& 139,200
Al 69,600
- 69,600
8.70IEEE XU 94,944,000 94,944
Al 47,472
- 47,472
ogols XI& 1,159,112 215,508 943,604
= 695,468
Al 324,551
- 139,093
307 2I12t01 A 1,159,112 215,508 943,604
= 695,468
Al 324,551
- 139,093
10 At SXIE X 1,159,112 215,508 943,604
1.1l 0| & X & 1,159, 112,000 1,159,112
= 695,468
Al 324,551
- 139,093
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ni;

D
o oo
> A

Ux [{o =

sE

SN I SRI(S) - NRAY - B sk als B RS2
0f 4 o8
CENEBEEE 61,000 131,191 AT0,191
2 31,000
Al 15,000
- 15,000
oelols &M 61,000 131,191 270,191
= 31,000
Al 15,000
- 15,000
402 QI2t X201 ™ 61,000 131,191 AT0,191
= 31,000
Al 15,000
- 15,000
01 QI2tA= 61,000 131,191 AT0,191
1.01&0l 61,000, 000& 61,000
=2 31,000
Al 15,000
- 15,000
YA (FL= 331,327 302,403 28,924
I 2 252,123 214,401 37,722
eIz E] 252,123 214,401 37,722
101 @124 H| 252,123 214,401 37,722
01 8= 86,995 54,611 32,384
LAIARZ RS 86,995
b5 10,4863 »1H »33A 2t« 128 4,153
Lt.6=2 8,943 x11H «33A| 2+ 12E 38,956
Ct.72 8,078 *5H »33AI 2t+ 12 15,995
2t.82(JIs=ZE)
7,252 «7TH*33A 2tx 1228 20,103
0r.92 6,555 *3H »33AI 2tx 12 7,788
03 RIAHAZZNHE = 165,128 159,790 5,338
(BELsRAZZAY FHAZZRHA) 82,564
1.8 73,604
DI=10 34,5603 »4H 252 34,837
L& 34,837,000& x1/3 11,613
Ch.2=s014t = 34,837,000 *10% 3,484
. AR 34,5603 x4 H+17 2,351
Oh. ==Y 34,560 x4 H «522 7,189
Ht. H Az Al 70,000 x4 H «12& 3,360
M USEX 70,0003 x4H 122 3,360
O EEFIt 34,837,000& *1.0/12 2,904
INSWSE Pl 69,098,000 *6.0% 4,146
ob.&el=¢g Ab) 30,0002 x1H«12& 360
2. 4UHEE 8,960
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SAM: ==X
MM HHSAAY|(FCI=X)
Gt o= 2HY| (¢t &
SN (B) - MBEAY - B2 0f Ao Soe HRZ2
ot.HALEE 74,618,000& *2.82% 2,105
Lh.=201HAZ2 74,618,000& x4 . 5% 3,358
Ct.ns2ds 74,618,000& x1.4% 1,045
ch. At HE S 74,618,000 *3. 1% 2,314
O Q&) QAL E 2,105,000& x6.55% 138
(HELd=SI2HEZAY FHAI2AZIRF) 82,564
1.8 73,604
Di=10: 34,560 *4H x252 34,837
L. &2 34,837,000& *1/3 11,613
Ch. 250103 34,837,000 *10% 3,484
[ R DYUESE =, 34,560 *4H « 17 2,351
0. =54 34,560& x4 x52 7,189
bt & HZAH| 70,000& x4H = 12& 3,360
AL EE X 70,000& x4H =128 3,360
OF. HE S OHY| 34,837,000& *1.0/12 2,904
NSRS Pkl 69,098, 000& *6. 0% 4,146
b 2el =S (F LA 30,000 1 128 360
240188 8,960
. 2AL 2 74,618,000& *2.82% 2,105
L. =200z 74,618,000 *4 . 5% 3,358
Ct.ns2ds 74,618,000 *1.4% 1,045
ch.AHHEE 74,618,000 *3.1% 2,314
O Q&)U EE 2,105,000& *6.55% 138
Jl2& | 79,204 88,002 A8,798
J|l2&dl 79,204 88,002 A8,798
201 LBr2 | 14,984 12,992 1,992
01 AR 22/l 14,592 12,600 1,992
(et=24|) 6,900
1. 2N2H 2| 200,000& x27H 5,400
2. -0 X2 M4 1,500& *50001 x2 = 1,500
(=&dl) 11,340
IEIEIEEESIBIEE I
7,000& x27H x5A] x 12 11,340
(Ol AR 2H) 18,240,000& *-20% N 3,648
02 324l 392 392 0
(B222YLHA) 435
1.2E= 435
JF. LBt 2503 x40=+12& 120
L. Sl 1, 7503 x 15128 315
(Ol AFE2H) 435,000 *-10% N43
202 (4 Hi 58,320 69, 120 A 10,800
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SN ZHSAD
HE: S0 9 BAY AW U3
Sl =il (25 &2
_ _ MNuE o
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F oK Ofl At ot Hws2
ANS & 5,995,530 7,504,566 ~1,509,036
= 867,965
=l 2,513,000
| 7,702
Al 1,263,721
2 1,343, 142
59 9 Ea AW U 1,313,707 1,304,663 9,044
= 366,885
3 167,000
| 7,702
Al 345,641
2 426,479
=0l 2 156,942 140,960 15,982
= 73,962
| 3,070
Al 42,880
2 37,030
BASSHHIFT S 53,600 52,600 1,000
= 53,600
201 YEr2gY| 7,000 7,000 0
= 7,000
01 At 22|t 7,000 7,000 0
| MASSHEESHAL MRSl 22|
7,000,00024 7,000
= 7,000
202 04t 600 600 0
= 600
01 2UH0i B 600 600 0
| MASSHEISAL ALY 600, 0002 600
= 600
301 BB AE 46,000 45,000 1,000
=2 46,000
12 JIEtR A2 46,000 45,000 1,000
| MASSHEXZAY 46,000, 0002! 46,000
= 46,000
HEASANTNZH 3,500 3,000 500
= 3,500
301 BB A 3,500 3,000 500
= 3,500
12 JIEH2 42 3,500 3,000 500
IR ] 3,500,000 3,500
= 3,500
S ROHTHA S S HIX 6,720 6,720 0
= 3,360
Al 1,680
2 1,680
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SN ZHSAD
HE: S0 9 BAY AW U3
Sl =il (25 &2
_ _ _ Muo
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 04l &k 24 e HlnE2
301 YBHEAS 6,720 6,720 0
= 3,360
Al 1,680
2 1,680
01 MBI 2 HH 462 6,720 6,720 0
1 =oAL ZHINE 6,720,000 6,720
= 3,360
Al 1,680
2 1,680
SQIRASR2 31,000 31,000 0
Al 18,600
2 12,400
301 YBHE A 31,000 31,000 0
Al 18,600
2 12,400
02 HE2USKZ 31,000 31,000 0
| SHARHAS XS (2) 31,000, 0002 31,000
Al 18,600
2 12,400
SRR REEE EnEs 3,150 3,150 0
Al 1,400
2 1,750
301 YerBA 3 3,150 3,150 0
Al 1,400
2 1,750
10 BAHAIHI 2 A3 3,150 3,150 0
| SABASASS DS 3,150,000 3,150
Al 1,400
2 1,750
SN P H AL 26,000 20,000 6,000
Al 13,000
2 13,000
307 2I12H0| 26,000 20,000 6,000
Al 13,000
2 13,000
VIEIE-PYEES 26,000 20,000 6,000
1.5 HPYX AL 26,000, 0002 26,000
Al 13,000
2 13,000
bl 5H A & HITHOI T I X 2 A& 10,400 21,420 A11,020
Al 5,200
2 5,200
301 YBrB4Z 10,400 21,420 A11,020
Al 5,200
2 5,200
12 DBt &2 10,400 21,420 A11,020
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2M: BHEAD
HE: = U MY FW A
el SeolX| (el @g

_ _ P NE e
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES A oH Om,;g; Hl =2
1.HYSISAEMINOI Z DX X2 ALY
10,400,000 10,400
Al 5,200
- 5,200
SX0IAEHTAKA 3,070 3,070 0
pJ 3,070
101 @124 4| 3,070 3,070 0
pJ 3,070
04 JI2ZtHI22UEE 2 3,070 3,070 0
1.SX0ISAHTABZTQAQIR
3,070,000 3,070
] 3,070
SO EIIALE A 15,000 0 15,000
= 9,000
Al 3,000
T 3,000
307 @12+0| ™ 15,000 0 15,000
= 9,000
Al 3,000
T 3,000
02 BI2tHAE X 15,000 0 15,000
1.SHAZAHLE ALY 15,000,000 15,000
= 9,000
Al 3,000
T 3,000
EASCHUSIALY 4,502 0 4,502
= 4,502
301 LB A2 4,502 0 4,502
= 4,502
12 JIEtE A2 4,502 0 4,502
1.EASHASAIY 4,502,000& 4,502
= 4,502
sSEXYNe 466,262 633,762 A 167,500
= 167,000
Al 141,000
T 158,262
2 X 22 3,762 3,762 0
201 Lpt2AH| 3,762 3,762 0
02 Z22=29H| 3,762 3,762 0
(A& EHISXIHI) 3,680
1. 52822042 2| 250,000 *4CH 1,000
2. 2R 2 100, 0002 *16IH A *80% 1,280
MK EXEEH 200,000 %790 & 1,400
(¢42Hl) 500
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FA: BHSEL
R =0 O
o T

ool sEX I (el &2
_ _ _ N E
SN EB -GS - MBAY - BES 01l &k o o HRE2
1. A4 & 2 X1 2 28401 T ot CHBI 2 = O
500, 000! 500
(O arE2) 4,180,0002! +~10% A418
=& MEBATH(ZFANL)AL 239,000 400,000 A161,000
z 167,000
Al 36,000
36,000
401 Al &HIL 2 THY| 239,000 400,000 A161,000
z 167,000
Al 36,000
2 36,000
01 Al&t| 239,000 400,000 A161,000
| =EMEE A I YA A ALY
239,000, 0002 3. 79% 9,059
z 6,341
Al 1,359
2 1,359
2. SEMBEHAZHIALAILY]
209,941,0002! %141 209,941
z 160,659
Al 34,641
2 34,641
ACS ASESTY S| AL L Hh+22 30,000 40,000 £10,000
Al 30,000
401 A& HI L 2 THY| 30,000 40,000 £10,000
Al 30,000
01 Al&t| 30,000 40,000 £10,000
AT SMSH XA YL LY+ 22
30,000, 00021 * 141 30,000
Al 30,000
SIIBHAIE RII2ITA 5,000 5,000 0
401 A& HIL S THY| 5,000 5,000 0
01 Al&H] 5,000 5,000 0
1.5 MAD|BAI 4 R X 2 5,000,000%! 5,000
st e OlBAIMC AZB2IZA 5,000 5,000 0
401 A& HI L S THY| 5,000 5,000 0
01 Al&H| 5,000 5,000 0
| SYB AR 5,000,0002! 5,000
HHE 91T 52 & a2 ZUISA 120,000 0 20,000
Al 36,000
2 84,000
401 Al HIL 2 TH Y| 120,000 0 20,000
Al 36,000
2 84,000
01 Al&t] 120,000 0 20,000
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FA: BHSEL
R =0 O
o T

ool sEX I (el &2
_ _ _ N E
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES Off &F oA Gl o bRz
1A SO X 85 2 Ut 2 Z bl BAAI &b
120,000, 00021 #14] 120,000
Al 36,000
2 84,000
BSE 1RMKH a2 ZUIBA 20,000 0 20,000
Al 6,000
2 14,000
401 AlEHI L 2 THY| 20,000 0 20,000
Al 6,000
2 14,000
01 Al& 8] 20,000 0 20,000
1 2SS 1028 X1 & th 201 B AHAL A& 24 bl
20,000,0002! +3.79% 758
Al 228
2 530
2. 2SS 1028 Xl M HH =2 - HI T AL H ]
19,242, 00021 %141 19,242
Al 5,772
2 13,470
SUES 38XIE HEX HHIZA 15,000 0 15,000
Al 4,500
2 10,500
401 A& HI L2 THY| 15,000 0 15,000
Al 4,500
2 10,500
01 Al& 8] 15,000 0 15,000
SUHS3H I KX F IR AN AL H b
15,000, 000! %3.79% 569
Al 170
2 399
2. SIS X M 4K FHIZAAI L]
14,431,002 14] 14,431
Al 4,330
2 10, 101
SSE 728N HEX FHIZA 9,000 0 9,000
Al 9,000
401 Al HIL 2 0] 9,000 0 9,000
Al 9,000
01 Al&H] 9,000 0 9,000
1. S5 S728 X 8 KX % U] T AHAL A& H bl
341,0002 341
Al 341
2. SSST2HX A M+ ZHI B AAIZH]
8,659, 00024 #14! 8,659
Al 8,659
ACS ACE SASLAZ HHSA 12,000 0 2,000
Al 2,000
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FA: BHSEL
R =0 O
o T

ool mEX N (Etel: &8
- _ - FSIEL —
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Aol Ol AF o8 BlusZ
401 Al HI L2 OHY] 12,000 0 12,000
Al 12,000
01 A& 12,000 0 12,000
| AHSAHSSASSRENAB AL AL A
455,0008! 455
Al 455
2ALSAHS A BZIHMBAAILH|
11,545,00094 *14! 11,545
Al 11,545
1Y 570-5 XA b 422l Z A} 7,500 0 7,500
Al 7,500
401 Al H L2 OHY] 7,500 0 7,500
Al 7,500
01 Al&Hl 7,500 0 7,500
1. 012 S570-521 X & tH 4= 2+ 2| BAAl 2|
7,500,000 %144 7,500
Al 7,500
SMHBHNURE 304,116 277,611 26,505
= 192,078
Al 49,583
= 62,455
EETEYEES 23,800 32,830 £9,030
= 16,660
Al 3,570
= 3,570
301 Lere A 23,800 32,830 19,030
= 16,660
Al 3,570
2 3,570
EPIEERE 23,800 32,830 £9,030
LELMLRBS ALY 23,800, 00084 23,800
= 16,660
Al 3,570
2 3,570
SIITHI 2 XA 025,444 184,988 40,456
= 154,418
Al 35,513
= 35,513
301 YerE A 025,444 184,988 40,456
= 154,418
Al 35,513
= 35,513
12 JEt2 a2 025,444 184,988 40,456
1. RIEHIEXRAY 225,444,000 025,444
= 154,418
Al 35,513
= 35,513
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A BHSL
al

HE: 5ol 9 S AW U
SHol SASMMURS (Erol: @2
_ _ SIEN
SN -HH - SA(B) - MRAY - BES 0 Ak o4 0Ol At o8 Hlus2
ssitERsSE 2 12,872 13,506 AB34
201 get2Ad| 5,972 6,606 AB34
AP 2telHl 5,072 5,706 AB34
(get=gHl) 6,340
| RUSHSABYSHUSNSANNERS
NS 1,500,000& 1,500
2R MMSE =2 4,000,000& 4,000
.= AEE 30,0003 7 »43] 840
(ol arE2) 6,340,000 *—20% AN 1,268
A2 S 900 900 0
LM SR (SN S AYAL TN Y SDT)
500, 000& 2 1,000
WEET) 1,000,0002 *~10% A100
LEB A& Z 6,900 6,900 0
HAIAHIE &2 6,900 6,900 0
S = E PR P e
100, 000 %302 3,900
2.2 S0 &R 0HSI A& DL
3,000, 000& 14 3,000
ANEJUUHUHXOIESEAMS 42,000 46,287 N4,287
= 21,000
A 10,500
- 10,500
402 QI2t X201 ™ 42,000 46,287 N4, 287
= 21,000
Al 10,500
- 10,500
01 QItXt= 82X 42,000 46,287 N4,287
TLAEZ0UXIOIESE3 At 42,000,000 42,000
= 21,000
Al 10,500
- 10,500
SME X 386,387 252,330 134,057
2 100,845
Il 4,632
Al 112,178
- 168,732
ssgNeey 9,264 9,264 0
Il 4,632
Al 2,316
- 2,316
301 LPBAS 9,264 9,264 0
] 4,632
Al 2,316
2 2,316
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Sol o B M 23
= A QI| & (Sl #)
_ _ pSNE e
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 Ao Gl o bRz
EPIEEE] 9,264 9,264 0
| PHAYADSYRSSSY 9,264,002 9,264
| 4,632
A 2,316
2 2,316
ZroYeLy 28,800 19,200 9,600
A 14,400
2 14,400
301 YErE A3 28,800 19,200 9,600
A 14,400
2 14,400
EPIEE 28,800 19,200 9,600
.30 esg 800, 00021 *3% * 122 28,800
A 14,400
2 14,400
FZ =AY 18,667 21,000 A2,333
A 8,000
2 10,667
307 2120 18,667 21,000 A2,333
A 8,000
2 10,667
VEEIEES 18,667 21,000 A2,333
1 SEEI YT AANY 18,667, 0002 18,667
A 8,000
2 10,667
=EMF Y DAY 44,800 44,800 0
A 19,200
2 25,600
307 2120 44,800 44,800 0
A 19,200
2 25,600
02 RIFA NS E 44,800 44,800 0
1A YT DAY 44,800,002 44,800
A 19,200
2 25,600
FTACHHI & AHQI S & X1 2 AHYY 60,000 60,000 0
A 30,000
2 30,000
307 2I2t0| 60,000 60,000 0
A 30,000
2 30,000
02 RIIA NS E 60,000 60,000 0
1. FTACHHI S &I S A T 2 AN 2 60,000
A 30,000
2 30,000
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A BHSL
o

M =0 @ BN W 23
ool SRR (9 E2
S . "M . O (5 NEAY . B2 Al OH HEE Hl =2+
RISSEEELEIAS 52,000 52,000 0
Al 15,600
- 36,400
307 S12H0| & 52,000 52,000 0
Al 15,600
- 36,400
05 BIZH2 & = 52,000 52,000 0
1.RIIS=EELESAY 52,000, 000& 52,000
Al 15,600
- 36,400
LAEZAARMEH X2 19,500 11,900 7,600
= 4,095
Al 7,702
- 7,703
307 212+0l & 19,500 11,900 7,600
= 4,095
Al 7,702
- 7,703
05 BIZH2 & = 19,500 11,900 7,600
1. A8 ME XA 19,500, 000& 19,500
= 4,095
Al 7,702
- 7,703
g dH s 2l 25,196 25,196 0
201 B2 HH| 2,196 2,196 0
01 AL 2IH| 1,836 1,836 0
(Zersghl) 240
1lEge Y RSHYENE
20,0003 10 +12& 240
(4xZ) 1,800
LIS HEEY (23 ) YR K&
300,000& =63l 1,800
(ol arE 2t) 2,040,000 *—10% A204
02 332l 360 360 0
(NEZHIRXH) 400
1S ILA=SZHKRFIU 25,0003 40H+4E 400
(ol &k 2t) 400,000& x—10% A40
206 i = 4| 23,000 23,000 0
01 WEH] 23,000 23,000 0
FHEIIANLLH B 10021%10,000 % *13] 1,000
2. =S¢ orH 20,0002 130 53] 13,000
JIIEAHMELH P 9,000,000& 9,000
SOtX| M AOHE HIAFS 3,000 3,000 0
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SN
X XH .
S Tt

£l

M- B8 S2(3H) - HRAY - BaS

[
2

=1
B
121

307 212+01 A

3,000

3,000

3,000,000&

3,000
3,000

3,000

Al

3,660
2,210
1,450

4,120

A 460

307 212+01 A

Al

3,660
2,210
1,450

4,120

A 460

1,000& *2,9005

Al

760,000&
Al

3,660
3,660
2,900

1,450
1,450

760
760

4,120

A460

=

1,500

750
750

1,500

1,500

750
750

1,500

1,500,000&

1,500
1,500
1,500

750
750

1,500

120,000
96,000
12,000
12,000

120,000

120,000
96,000
12,000
12,000

120,000

120,000, 000&

4=}

120,000
120,000

96,000
12,000
12,000

120,000

4= H

4,375,028
501,080
2,346,000
918,080
609,868

5,905,597

A 1,530,569
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SN
X XH .
S Tt

ok

dHSe
NS HEd st
HEMEES 2

=

t

fol

i} _ _ bSNE = -
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES A oH @E% Hl =2
OHAMAET B} 926,924 76,924 850,000
= 500,000
Al 250,000
T 176,924
CHAMAE ] E5HALY XY 160,000 60,000 100,000
307 @I2+0| ™ 160,000 60,000 100,000
02 BI2ZtABAE X 160,000 60,000 100,000
1.OHBAAEREZAIS XA 60,000,000 60,000
2. 0tBAAERAIFIFHSX S 100,000,000 100,000
CHANIHEDR B8 11,924 11,924 0
201 L2 11,924 11,924 0
01 At 224 10,844 10,844 0
(er=2H|) 960
1.HEIEAIHY HALHEZS S DA
80,0002 1270 A 960
(ol AFE ) 960, 0002 x—10% A9B
(29xH) 980
1LANSERHHIIXKACHR A ST
70,0002 «7H %23 980
(YX2) 9,000
1. 242 D EF RHH| 750,000 x 128 9,000
02 2229 1,080 1,080 0
(ZZQ2YHA) 1,200
1.otE A2 EREA 100,000 * 122 1,200
(Ol AHE2H) 1,200,000 x—10% A 120
orzdiel X4 L |Xel 5,000 5,000 0
401 Al HI 2L 20| 5,000 5,000 0
01 Al&H] 5,000 5,000 0
1.0 @3N ES2E 5,000,000 5,000
OLBAMAEEH RLAHEHAHE 750,000 0 750,000
= 500,000
Al 250,000
401 A& HI 2L 20| 750,000 0 750,000
= 500,000
Al 250,000
01 Al&H] 750,000 0 750,000
1.OFAAAEEH|RLIA 2HE
750,000,000 * 14! 750,000
= 500,000
Al 250,000
EAI|YNHA 79,363 80,205 A842
SADUNRAANRALS 10,742 10,022 720
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A BHSL
g NS3Hgds

&@: SAIISAA (ctel: &
SN I SRI(S) - NRAY - B 01l &t o Soe B RS2
201 et A | 7,622 7,622 0
01 AR 2t eld| 1,502 1,502 0
(get=2dl) 1,200
1.82J|SXNJAMRL2FH 50,0008 «12& 600
2.EH,Ed 150,000 & «2CH+20H 600
(=) 468
1.3J1E &I X 39,0003 122 <104 468
(ol atE2) 1,668,000 *—10% A 166
02 2324l 6,120 6,120 0
(ES23LHA) 5,840
1. 8012 400,000 *12& »90% 4,320
2. 40+ 30,000& 128 360
3.RESLSU(STLEHZA
250% *1,60004 *23] 800
4 0 HIUANEZ 30,000& 123 360
(OAR=R=1=E=ON]:[D) 960
1.ZAISAE =722l 960,000 960
(ol arE2) 6,800,000 *—10% A 680
307 2I2toI A 3,120 2,400 720
05 BIZtRIEZ 3,120 2,400 720
1L.EAZHHE =2 260,000 128 3,120
SIS SENILUS 68,621 70,183 A 1,562
101 2124l 8,511 8,028 483
04 JIZtH22 S ES 8,511 8,028 483
(STAETACIRY) 8,511
1.8 7,622
D=0 34,5603 1 +x852! »23] 5,876
Lh.=5+¢ 34,5603 x 1 x 152 »23] 1,037
Ct. ARt 34,560 x1H x4 +23] 277
ct. X4 & | 7,190, 000& *6% 432
2.=0ALEH 7,622,000& *2.665% 204
3.=8= 7,622,000& *4.5% 343
412584 7,622,000 *1.3% 100
50 4TMEE 7,622,000% *2.983% 228
6. LI QAEEZ 204,000 *6.55% 14
201 LBr2e| 16,360 18,405 A2,045
01 A2 2t 2ldl 16,360 18,405 A2,045
(get=2Hl) 1,160
1.82J|ISNAEE= 4003 +2,000% 800
2.20J|gsdE A2 30,000& 123 360
(BEA01=sY4) 19,290
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A BHSL
g NS3Hgds
el SAIIHX A

BSA - MG (B H) - MEBAIY - BAH2 Al OH &EIE Hm=2
BN B O - HSAY - B2 Sh Of] &F o8 e
1. 3922 WES 400,000& 63| 2,400
2.HTMAMOIFE) =W 1,100,000& 13| 1,100
3.23Y&EH A 400,000& *13] 400
4. AZAESTAA (IS0 S)
1,500, 000& *4JH & Xl 6,000
5. 28 BRAIY 400,000& =571 & Al 2,000
PHEESIHIXE 330, 000& =374 & Xl 990
7.0l HI XD PO S X
2,000,000 =10 & Al 2,000
8. DECHHIOIHAIIMBIA XA
220,000& *20IH & Xl 4,400
(Ofl AFE ) 20,450,000& *~20% 4,090
203 2R F=&Y| 3,000 0
03 Al =RIHR=AY| 3,000 0
1. A3 a2 3,000,000 3,000
301 et aa 750 0
12 J|Et2A2 750 0
1.2 S E2 150, 000& *5IH 750
307 212+01 & 40,000 0
02 QIZHENE X 40,000 0
1PN Z2HIMAIE S I AR
40,000,000& 40,000
HESAIE AEESEHE 3,335,000 A2,405,000
= 2,346,000
Al 667,000
- 322,000
NP2 sSZ2AE0AHO EE X AL 975,000 975,000
2 780,000
Al 195,000
401 AIEHIZL 2 0HYI 975,000 975,000
= 780,000
Al 195,000
01 Al &HI 962,800 962,800
1.H2sS=AE0HAOI S & XA & A& AHIHI
22,275,000& * 14 22,275
= 17,820
Al 4,455
2.HASSAEOAHOIEAE X AFE Al & HI
940,525,000 * 14 940,525
= 752,940
Al 187,585
02 Zeldl 11,550 11,550
1. 2SS A EO0A O EA X AFE 22l B
11,550,000& =14 11,550
= 9,240
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A BHSL
g NS3Hgds

CHolr FMSAE ASS S (B9 &2
_ _ _ N E
SA BB H(BH) - MBAY - B2 Ofl &F o4 Gil it o HRs2
A 2,310
03 Al & STl 650 0 650
1.Ch PSS AIZOLH 0l S & XI AFI Al & 2 CH |
650,0002 * 14! 650
Al 650
et AR OF3HI 0] S & KT ALY 750,000 0 750,000
=l 600,000
Al 150,000
401 Al 2612 S 0| 750,000 0 750,000
=l 600,000
Al 150,000
01 Al &bl 740,375 0 740,375
1 2 ALAIZOFH 0] S & XI AFEI AL Al & 1|
17,325,000 * 14} 17,325
3 13,860
Al 3,465
2. T LA OFHI 0] S & XI AP Al &2 H
723,050,0008 *14! 723,050
=l 578,880
Al 144,170
02 224l 9,075 0 9,075
1.2 AL EFOFHI 01 S & X/ AL 221 b
9,075,00021 *14! 9,075
=l 7,260
Al 1,815
03 Al & CHHI 550 0 550
1 ZHSALAI R OFH O] S & XI AFI Al & 22 CHH
50,0002 * 14! 550
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S B2
M HAaze & HOISZE
CHel: A E HOIZ2 22l (9l ® )
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES Of &F 2K glggi; Hlns2t
b B HIS B, HABE S
80,000 x 12 960
Lb. JIEH(&Z, OIHS) 5002 %1000 *12& 600
(=) 171
LEAEE 171
h.a2es 110,000 x 12 1% 110
= 33,0002 * 1«12 33
Ct. 29 27,5002 1%« 1% 28
(ol aF=2L) 1,731,000 *—10% A173
02 2329l 12,186 11,970 216
(5322 2 HAl) 9,340
1. dIIAE2 620,000 * 122 7,440
2. 2 AE2 150,000 *12& 1,800
3. Ba4TR2U44R 100,000 13 100
(A& ZHISXIH]) 4,200
TLAIEgXI22] 350,000 x 128 4,200
(ol arE2) 13,540, 0002 *~10% A1,354
307 QI2t0| & 1,200 1,200 0
05 QIZIEr 2 1,200 1,200 0
1. zela 8 100,000 *12& 1,200
HOISXM2IAL(HIISH2IALE SXAMLSLEEH) 1,770,000 80,000 1,690,000
HII2XelAl8&X 1,770,000 80,000 1,690,000
308 RHXISHH SOl & 1,770,000 0 1,770,000
05 XFXI SHAI 2+ 1,770,000 0 1,770,000
1. XEXIEHRI 2+ 1,770,000,0002 1,770,000
HNY2HFH (HF 22| 10,028,583 10,691,523 AB62,940
ol 29y 9,885,523 10,529, 169 A643,646
ol Ayl 9,885,523 10,529, 169 A643,646
101 o1 21| 9,885,523 10,529, 169 A\643,646
01 24 171,722 122,442 49,280
1. Al2tIg 144,033
ot 53 10,4862 1 *x33A| 2t 128 4,153
Lt. 62 8,943 21«8 33 A| 2t * 128 28,332
Ct. 73 8,078& * 14 «33Al 2t 128 44,785
ct. 82 7,252@ *»17H «33Al 2t 128 48,821
ot. 92 6,555 6% 33 A| 2t x 128 15,575
Ht. 102 5,9772 x1Z *x33Al 2t 128 2,367
2.52422% 60,8532 7 x652 27,689
02 JIEtXE S 38,672 59,736 A21,064
(HEHIISSAHAAN L 2| HAZE) 38,672
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SN SRRl
Mu: WESAAH (22T
& QI 2AY| (ctel: &
SN HH G (EH) - MBAY - BYS 01l &+ o4 Soe s
1. 20 25,106
1)15H012H1588) 2,021,400& 16 «12& 24,257
2) XM Al 24,257 ,000& *3.5% 849
2. 32=¢ 25,106,000& *1/12 2,093
3. N2tI22=2 6,913+ 1Z+33AI2H<128 2,737
4. HEY 1,560
Jb. B X 40,0003 x1E«12& 480
Lt JIEMHS 20,0003 x3E x12& 720
Ch. JF&S (AWM XA Ol A
30,0003 x1H«12& 360
5. A8 XH| 105,000 x1H +12& 1,260
6. ¥2=YIHAZ(10E014 15E0(12H)
60,0003 x1H«12& 720
7. BHGZAH 130,000 x1H + 122 1,560
8. &SIl 25,106,000& *1.2/12& 2,511
9. el 50,0002 x1H «12& 600
10. 1EEEE= 37,484,000 *1.4% 525
03 RIHAZ2NE S 9,675,129 10,346,991 A671,862
(220I1st 22Y) 9,596,580
1. JI=2=2 1,241,2503 x161E 128 2,398,095
2. &3 1,633,129
o Jlgse M)
1,844,300 » 161 *450% 1,336,196
L . E2=F 153,692& *161H x 1204 3 296,933
3. @E S0t 1,844,300& * 161 *120% 356,319
4. EFHRY 100,000 x161H x12& 193,200
5, @AY 70,0003 x161& ~ 1228 135,240
6. NHE=E 113,520
Jb. B X 40,0003 x141F « 122 67,680
Lt. JIEMFS 20,0003 1919 »12& 45,840
7. ARSI =S 35,796
b =8t 23,9603 x20Z *47| 1,917
U, nssun 423,480 x20H x4D| 33,879
8. dMUZAlH| 160,000 x161H «12& 309,120
9. JHAIE=HI 110,000& *161F x123 212,520
10. WS x| 140,000 <161 123 270,480
1. B5Y 294+g
12,0903 4 Al 2t*161H +65 506,088
A2tRAI R G
12,0902 *8BAl 2+*14H x5 6,771
Hlmes 28+E
8,060 *BA| 2+ 1615 23 238,770
g2 282,200 x161H «12& 545,211
E=E NS RN SN I3 ] 600, 000& *161H »8% 7,728
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SN

B
FE: HFP2IHH| (@ 2c)
el IE2 ] (etel: =3
SN EE - ER(EN) - NRAY - BaS 01 &t o8 e HlRE2
16. 2 HSRE=
3,645,100 x 161 12& %4 . 5% 316,905
17. 1228 2E=3
3,645,100 x161H <12 *1.4% 98,593
18. A RE= & AWLMol H 2=
3,645, 1003 x161H x12& 3. 1% 218,313
19. HZL2E=
,645,100& * 161 123 x2.82% 198,594
20, LI RLEEE
198,594, 000& *6.55% 13,008
21. 2201 ERZ 1,780,180
Jb. EEEAT
4,178,330 » 108  150%*234 1,441,524
Lt. JIELEI &K
3,960,884 x3H x150%* 193 338,656
2. =XRZ23 3,000,000& =3 9,000
(Ol=dl) 58,121
1. StEDJI&H = 40,0002 x 1618+ 1 6,440
2. YL 10,0003 *161F »1&f 1,610
3. Ok Qt& &) 25,0003 1618 x14 4,025
4. HHR9 50,0003 1618 x1& 8,050
5. HYHM} 40,0002 «161H »1 & 6,440
6. SEIIHYS 40,0003 «161F 1 6,440
7. &) 20,000 x161H 1 3,220
8. g&t=g 40,0003 x161H+1& 6,440
9. Z& 3003 *161H 102 di| x 123 5,796
10. Zet2 X 10,0003 161 »1=f 1,610
1. OFZOHMBATHE 30,0002 x161H *1& 4,830
2. &2 20,000 x161H 1= 3,220
(BEHEsE2RY) 20,428
1.8 18,584
DI={0 34,5603 x1H 252 8,710
Lh. &= 8,710,000 %1/3 2,904
Ch.2801t= 8,710,000% *10% 871
ct. A Xt==E 34,5603 x 1~ 15 519
Ot.=5=% 34,5603 x1H +52 1,798
u] RPSRRLE= Fa | 70,0003 x1E«12& 840
At S 2 | 70,0003 x1E*12& 840
Oh. 2 & S0t 8,710,000& %1.0/12 726
A AL 2R+H 6,480& «50Al 2t 324
yNPSECl Fals] 17,532,000 & 6% 1,052
2. 1EEERE 18,584,000 *1.4% 261
AN EE= 18,584,000 *1.0% 186
4.2z EEE 18,584,000 *4.5% 837
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SN BRI
HE: HNSYAY (FBRA2ID)
chel: ol 2| (e @8
_ _ pSNE e
SN HY . C(EH) - MRAY - BYS O A+ 24 Gil it o Rz
5.AARER 18,584, 0002 *2.82% 525
6.-OXIQUBHE 52500024 *6. 55% 35
o=l 143,060 162,354 £19,294
[EEL 143,060 162,354 £19,294
201 Yur2 | 24,080 22,014 2,066
01 ALR 2l 24,080 22,014 2,066
(Lera8H) 10,360
122G +SH 200,000 *47% 9,400
2. & D45008 B & A 2 40,0008 #2422 960
(S2I) 19,740
BB DVH LRI 2B A|
7, 0002 #47% 541 % 122 19,740
(Ol A E2) 30, 100, 000! *-20% 6,020
202 01t 112,560 133,920 ~21,360
01 =401 bl 51,840 77,760 £25,920
1. BYYREZI| =0l
20,0002 *92 24 * 122 51,840
02 2 % 01| 60,720 56, 160 4,560
| BANCLASEASD 220,000 182 +122 47,520
PIIZS Y=Y LA EY
220,002 *58 x 128 13,200
203 &R F bl 5,220 5,220 0
04 RN S AR =Y 5,220 5,220 0
.02 350,0002 *122 4,200
e 5,0002 *172 *122 1,020
204 248 2| 1,200 1,200 0
01 XM 3R+ 1,200 1,200 0
| YL =Y 10,0002 128 1,200
WRes (2222l 3,000 3,000 0
SHXE 3,000 3,000 0
piR=yerE 3,000 3,000 0
802 vt 22| Et 3,000 3,000 0
03 LIS 3,000 3,000 0
. MYIIRE BRLSS  300,00021 100 £ 3,000
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